
Husum Sogns Menighedsråd
Referat af menighedsrådsmøde onsdag, den 26. marts 2025, kl. 18.30-20.30.
Fraværende uden anmeldt forfald: Ingen

Forslag til dirigent: Anja Kongsfelt blev valgt.

Ad 1. Bemærkninger til referat af sidste møde: Ingen

Ad 2. Meddelelser fra Formanden:
- Afspærring af kirkens P-plads - orientering.
- OBSI Husk at se/læse i MR-postkassen på FIN for at holde jer ajour - I har alle adgang.
-Invitation social-etisk temaaften 3/4-2025. Find den på FIN

Ad 3. Økonomi - Årsregnskab 2024 til godkendelse: Kassereren orienterede.R.2024 udviser et
overskud. Forklaringerne mangler dog, så regnskabet kan ikke godkendes og indlæses i dag,
men først på det kommende møde. Provsten tilskrives.
- Orientering om udliciteringen af regnskab og bogholderi: MR. har valg Lars Bentsen fra
FINORA, som ny regnskabsfører pr. 1/4-2025.
- Honorar til kirkeværge eller kontaktperson?: Kontaktpersonen ønsker at modtage
honorar kr. 18.500 p.a. - Kirkeværgen ønsker at tænke over det til næste møde.

Ad 4. Kollekter: Hvad skal vi fremover, da alle banker efterhånden er pengeløse? - MobilePay?
- Hvad gør andre kirker? - ChurchDesk? - orientering v/SP. Iben Sørensen: Andre kirker
har samme problem. Med hensyn til ChurchDesk vil det komme til at koste os kr. 3.900 p.a. +
engangsgebyr på stander.
MR. besluttede at gå over til MobilePay direkte til organisationen.

Ad 5. Beslutningssag: Højmessen Nytårsdag 1. januar 2026 foreslås rykket fra kl. 10.30 til kl.
15.00, eller alternativt til 31. december 2025, kl. 15.00. Hvad siger rådet?: (Tilladelse fra
biskop skal søges!). SP. Anna Holm Bjerreskov orienterede. - MR. diskuterede emnet og man
gik til afstemninger.
Forslag 1) 1I1-kl. 10.30: For: 2; Imod: 8; Stemte ikke: 3.
Forslag 2) 1I1-kl. 15.00: For: l; Imod: 8; Stemte ikke: 4.
Forslag 3) 31/12-kl. 15.00: For: 9; Imod: 2; Stemte ikke: 2.
Forslag 3 bringes i høring blandt personalet inden endelig beslutning.

Ad 6. Kommunikationsmedarbejder - forlængelse af kontrakt? Hvad skal vi fremover, da vi
stadig ikke har en diakonimedarbejder ansat - skal vi have SO/50-løsning i forhold til
diakoni/lNFO? - (GBS! Der er ikke afsat løn til en diakonimedarb. i Budget 2025).: Udvalg
nedsættes bestående af: Sarah Dahlkild, Maiken E. Petersen, Elsebeth Jakonsen, SP. Anna
Holm Bjerreskov. Børnekorleder Christina S. Rindorf spørges, om hun vil være med.

Ad 7. 'Husorden' i forbindelse med udlejning af kirkens lokaler skal udarbejdes - Nedsættelse
af udvalg - hvem melder sig?: Heidi Kjærbo, kirketjener Kirsten Østergaard, Ulla Nielsen.
Heidi Kjærbo indkalder.

Ad 8.

Ad 9.

Kirkens vasketøj. Kirketjeneren, der vasker tøjet hjemme, anmoder om større tilskud til
udgifter forbundet med dette: Maiken E. Petersen retter henvendelse til kirketjener Kirsten
Østergaard for at forhandle om betaling.

Procedure med hensyn til håndtering af forstyrrende borgere. (Der blev udarbejdet en
handleplan i januar 2024, som blev kritiseret af personalet, der jo oftest er de, der skal takle
problemerne. Det blev derfor besluttet, at der skulle udarbejdes en mere præcis handleplan i
samarbejde med personalet, men det er endnu ikke sket.): Udvalg nedsættes bestående af: SP.
Bettina Birk Jensen; Sarah Dahlkild; Heidi Kjærbo; Ulla Nielsen; kordegnen og kirketjeneren.

Valg af repræsentant til Husum Sogns Menighedspleje (valget gælder for fire år): Nina
Teddie Hansen valgt med akklamation.

Ad 10.
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Ad 11.

Ad 12.

Ad 13.
Ad 14.

Nyt fra:
- Kirkeværge: Belysning krypt -lamper leveret. - Flisebelægningen ødelagt på grund af
saltspredning i vinteren. Sagen forelægges firmaet for eventuel erstatning.

- Kontaktperson: Dettaget i flere spændende møder bl.a. ERF A-møde. - Kordegnevikar
Karen-Marie Wedel-Lander har opsagt sin stilling pr. 1/5-2025. Ønsker fritstilleise pr. 1/4-
2025. Kordegneansættelsesudvalget ser på, hvad der er at gøre. - Jens Legaard ansat som ny
kordegn pr. 1/4-2025.

- FDF: Intet.
- Aktivitetsudvalget: Foredrag: Har fundet tre foredrag, som kunne ligge om eftermiddagen
den første torsdag i henholdsvis september, oktober og november 2025. Forbrug ca. kr. 3.500
som bevilliges.

- Korsagergaard: Intet.
- Provstiudvalget: Intet.

- Præsterne: Der er nu åbnet for konfirmandtilmelding. - SP. Anna Holm Bjerreskov: 2.
Pinsedag kl. 11.00 i Grundtvigskirken. - SP. Iben Sørensen: Sognerappport 2025 er kommet.-
Juletræsansøgning skal sendes senest 7/4-2025! Heidi Kjærbo taler med kirketjener Kirsten
Østergaard,

- Kommunikationsmedarbejder: Se vedlagte mail.
- Medarbejderrepræsentant: Intet.

- Æstetikudvalg: Geninvolveret i lysprojekt Krypt.

- Grøn omstilling: INFO Josefine Rasmussen nyt medlem i udvalget. SP. Anna Holm
Bjerreskov orienterede fra seneste møde.

Siden sidst: Vuggestuekoncert - stor succes i samarbejde med Husum Vænges ældre. -
Sogneindsamling: ca. kr. 20.000 indsamlet.

EVENTUELT: Søndag den 6/4-2025 efter højmessen årsmøde i Menighedsplejen.
Protokol underskrives (mødet slut kl. 20:55).

Referent: Lene Overgaard
Husum, den 2. april 2025

Til stede: Ulla Nielsen; Sarah Dahlkild; Maj-Britt Bøgebo; Maiken Ejlerskov Petersen; Heidi Kjærbo; Elsebeth Jakobsen;
Anitha Andersen; Anja Kongsfelt; Anne Bodil Carlsen; Nina Teddie Hansen; SP. Bettina Birk Jensen; SP. Anna Holm
Bjerreskov; SP. Iben Sørensen.

15. Lukket punkt - opfølgning fra sidste mødes lukkede punkt og afgørelse.



Lene Walther Overgaard

Fra:
Sendt:
Til:
Emne:

Josefine Rasmussen <josefine.husumkirke@gmail.com>
26. marts 2025 10:43
andersen.anitha@jubii.dk; saharamoller@gmail.com; Lene Walther Overgaard
Nyt fra info- og kulturmedarbejderen til MR-mødet

Hej alle.

Jegkan ikke deltage i aftenens MR-møde.
Men jeg har da lidt at fortælle om mit arbejde, og det kommer her:

Først: tak for at tilbyde mig forlængelse 6 måneder mere. Det har jeg takket JAtil, fordi jeg er rigtig
glad for at være her i Husum Kirke.
Jeger OGSAmeget interesseret i, at blive hængende endnu længere. Jegved, at stillingen skal
gennemtænkes og slås op på ny, og jeg er vældig fleksibel i forhold til eventuelle forandringer eller
tilføjelser til stillingens indhold.

Jeghar været i gang med at "rense" hjemmesiden for gammel og uaktuel information, og det er en
kontinuerlig proces. Det er selvfølgelig mit job at holde hjemmesiden i orden, men jeg sætter også
stor pris på at få det at vide, hvis nogen opdager en fejl, eller noget der mangler, for så kan jeg straks
få det rettet.

Jegved ikke hvordan det plejer at være, men hvis alle er okay med det, vil jeg gerne opdatere
hjemmesiden med billeder af kirkens ansatte og det nye menighedsråd. (?)

For et stykke tid siden drøftede jeg en ide med kommunikationsudvalget om, at lave noget video-
materiale af husets aktiviteter. Små videoer, som virker som "appetitvækkere" for folk, der kigger på
Facebook eller hjemmesiden. Udvalget syntes det var en god ide, og min intention er derfor at gøre
noget ved det, så snart der er tid til det. Det har der ikke lige været foreløbig, så det kommer hen ad
vejen.

Til sidst vil jeg bare nævne, at jeg meget gerne træder ind i "Grøn Kirke-udvalget", hvis der er brug
for/plads til flere.

De bedste hilsner
Josefine


